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ZO ŽIVOTA FARNOSTI	

Príloha Radošinských novín 	 číslo 1	 Marec 2009

NAŠE SRDCE JE NENÁSYTNÉ. STAČÍ NÁM LEN BOH. NIKDY NIE VECI.
C. CARRETTO

Božie slovo zaznieva v mojom 
srdci, rozoznieva ho chválou

Pána chcem velebiť v každom čase,
Moje ústa ho budú vždy chváliť...

Hľadal som Pána a on ma vyslyšal
a vytrhol ma zo všetkej hrôzy...

Skúste a presvedčte sa, aký dobrý je 
Pán;
šťastný človek, čo sa utieka k nemu...

Pánove oči hľadia na spravodlivých
a k ich volaniu sa nakláňa jeho sluch...

Spravodliví volali a Pán ich vyslyšal
a vyslobodil ich zo všetkých tiesní...

Spravodliví majú utrpení veľa,
ale Pán ich vyslobodil zo všetkých...

Ž34

„Keď som bol na 
ceste...  Padol som na 

zem...“
(Sk 22, 6-21)

Zaznieva v mojom svedomí a konaní, 
v mojich postojoch a rozhodnutiach   
Božie Slovo?
„Keď som bol na ceste a už sa blížil 
k Damasku...“ – Odkiaľ a kam vedie 
moja cesta? K čomu smeruje? Za čím 
utekám? Kam sa ponáhľam? Čomu sa 
snažím uniknúť? Čo chcem za každú 
cenu stihnúť? Kto ma vedie? Kto ma 
sprevádza?
„Padol som na zem a počul, že ku 
mne hovorí nejaký hlas...“ – Bol v 
mojom živote nejaký skutočne tvrdý 
pád? Alebo si spomeniem na nejaké 
menšie pády, ktoré mi dali pocítiť 
„ aká tvrdá je zem“ a „ako chutí 
prach“? Čo ma tieto pády naučili? 
Dokážem za ne poďakovať, alebo sú 
skôr nepríjemnou spomienkou?
„Kto si Pane?“ – Kto je pre mňa 

ten, ktorého oslovujem „Pane“ alebo 
„Bože“ alebo „ Hospodin“?
„Pane, čo mám robiť?“ – Dokážem 
očakávať ( a potom i prijať ) odpoveď 
na túto otázku?
„Ty mu pred všetkými ľuďmi budeš 
svedčiť...“ – Čo znamená pre mňa 
„svedčiť“ o Kristovi?
„Prečo teda ešte váhaš?“
„Pane, oni predsa vedia... On mi však 
povedal: „... ja ťa chcem poslať...“ 
Akú váhu má pre mňa to, čo o mne 
vedia druhí a to, k čomu ma povoláva 
Boh?

Tieto citáty zo Skutkov apoštolov 
odzneli na Akadémii roku sv. Pavla, 
ktorá sa konala 16. novembra 2008 
vo farskom kostole. Iba na každom z 
nás záleží, či tieto krásne myšlienky 
upadnú do zabudnutia, alebo si ich 
budeme často pripomínať. Veď každý 
z nás je na ceste, ceste životom, a 
sám sa rozhoduje kam tá jeho cesta 
povedie.

Kde je Boh?
Sú chvíle v živote každého nás, keď 
sa s bolesťou v srdci pýtame: Kde je 
Boh ? A kde Ho máme hľadať? Nie 
všetci si uvedomujeme prítomnosť 
Pána Boha v našej blízkosti. Veď 
On pri nás stojí vo chvíľach šťastia 
i nešťastia, v zdraví i v chorobe. O 
tom, kde môžeme hľadať Pána Boha 
a kde Ho i nájdeme hovorí stará 
legenda v knihe E.Pleškovej- Ukáž 
nám cestu.
Zbožný muž počul, že na konci 
sveta je miesto, kde sa dotýka nebo 
zeme. Je tam brána a keď zaklopeš 
a vstúpiš, nájdeš sa u Boha. Muž sa 
rozhodol, že pôjde hľadať to miesto. 
Preputoval celý svet. Mnoho pri tom 
trpel a zažil aj veľa pokušení, ktoré ho 
chceli odvrátiť od tohto rozhodnutia. 
Po útrapách života našiel tú bránu. 
Zaklopal. Srdce mu divo búšilo keď 
videl, že dvere sa otvárajú. Vstúpil 
a videl, že stojí vo svojom vlastnom 
dome, vo vlastnom byte. Miesto, kde 
sa dotýka nebo zeme je tam, kde sa 
odohráva tvoj všedný život.

M.Bušíková

V živote sme sa už určite stretli s oznámením, že nám zomrel blízky priateľ. A 
pretože ešte „nemal vek na smrť,“ a nebol ani chorý, bol to pre nás šok. A zrazu sa 
ukázalo, že to nebola pravda a ten priateľ žije. Uľahčene si vydýchneme. Takúto 
situáciu zažili učeníci. Ba ešte horšiu. Ten, ktorého Peter nazval Mesiášom a áno 
učeniu bezmedzne verili, už nie je, a s ním odišlo aj učenie, ktorému celkom 

odovzdali svoje životy. Ak sme zažili pocit hlbokého, až 
osudového sklamania, vieme si predstaviť, čo museli 
prežívať. A hoci ich predtým Pán Ježiš ubezpečoval, že 
vstane z mŕtvych, zmŕtvychvstanie predtým nezažili a 
ťažko mu verili. 

Nakoniec všetci prežili neopísateľnú radosť. A táto 
radosť sa každý rok opakuje, keď si pripomíname, že náš 
priateľ Ježiš nezomrel, ale žije, miluje nás, počíta s nami, 
prežíva s nami všetky úspechy aj neúspechy, dopustí, 
ale neopustí. Našou oslavou Kristovho zmŕtvychvstania 
odovzdávame ďalej našu istotu, že Pán zabezpečil aj naše 
zmŕtvychvstanie. Svojím zmŕtvychvstaním položil Ježiš 

základný kameň stavby nového sveta. A do tohto sveta 
nás všetkých volá. Sme príliš malí? Z malého semienka 
môže vyrásť veľký strom a z našej malej lásky Boh môže 

vybudovať nový svet.
Prevzaté z knihy od Adventu po Krista Kráľa

Nádej  prameniaca z  Veľkej  noci .
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V areáli farského kostola je pomník sv. Jána Nepomuckého 
zobrazeného v kanonickom rúchu s biretom. V ruke drží 
diagonálne kríž s ukrižovaným Kristom, okolo hlavy má 
svätožiaru s piatimi hviezdičkami. Pri ľavej nohe svätca je 
anjelik. Pôvodne tu bolo umiestnené svietidlo v tvare hviezdy. 
Na podstavci je vyrytý latinský nápis s chronostikonom 
(poetický chronogram vo verši – nápis na starých stavbách 
obsahujúci letopočet) datujúci postavenie pomníka do roku 
1770, iniciály PR, krížik a ornament.

Pôvod mena Ján je hebrejsky Jochánan - Boh je 
milostivý.

Sv. Ján Nepomucký sa narodil ako syn Wolfína, richtára 
mestečka Pomuk, alebo Nepomuk v Čechách okolo roku 
1345. Po ukončení štúdií v Prahe odišiel do Padovy, kde získal 
doktorát cirkevného práva a stal sa kanonikom kolegiálneho 
chrámu. V roku 1389 ho vzdelaný a horlivý pražský 
arcibiskup Ján z Jenštejna vymenoval za svojho generálneho 
vikára. Vzťahy medzi arcibiskupom a kráľom Václavom IV. 
boli v tom čase napäté pre nemorálny život kráľa. Naviac 
vznikol konflikt medzi kráľovým stúpencom Hullerom a 
arcibiskupom pre násilnosti, ktorých sa Huller dopustil na 

pražských klerikoch. Arcibiskup kráľovho podriadeného 
exkomunikoval čím naplno prepukol spor medzi kráľom a 
arcibiskupom. Kráľ v snahe oslabiť moc arcibiskupa chcel 
rozdeliť pražské arcibiskupstvo, čo mu znemožnil práve 
Ján z Pomuku. Kráľ dal zajať a mučiť štyroch hodnostárov 
arcibiskupstva. Najkrutejší bol k Jánovi, ktorý nevyzradil 
to, čo chcel kráľ vedieť. Bol totiž spovedníkom kráľovej 
manželky Žofie. Polomŕtveho Jána vyniesli na Karlov most 
a 20. mája 1393 zhodili do Vltavy. Je považovaný za obeť 
spovedného tajomstva. Ján z Pomuku bol pochovaný u Sv. 
Víta v Prahe a hneď po smrti bol uctievaný. Jeho socha na 
Karlovom moste odliata v Norimbergu podľa dreveného 
modelu Jána Brokofa našla mnoho nasledovníkov a urobila 
ho „mostným“ svätcom.

V ikonografii je zobrazený v kňazskom oblečení s 
biretom na hlave, v ruke drží kríž a palmu, prst druhej ruky 
má na ústach.

Sv. Ján Nepomucký je patrón: Česka, spovedníkov, 
mlynárov a pltníkov.

 Zdroj: J.Hejduk Svätí cirkevného roku

 V. Judák Každý deň so svätými

 Spracovala M.Bušíková 

Svätý Ján Nepomucký –kňaz a mučeník.
Poznáme svätých vo farnosti

Správy zo života farnosti
3. štvrťrok 2008
* V misijnom mesiaci októbri 2008 
prebehla veľmi úspešne zbierka na 
pomoc jednej z najchudobnejších krajín 
sveta – Haiti. Symbolickou kúpou 
medovníkového srdiečka pomohli 
farníci nebývalo vysokou finančnou 
sumou tejto chudobnej krajine.
* Na detskej svätej omši v tomto mesiaci 
sa do pomoci biednym deťom zapojili i 
deti. Na výzvu p. dekana sa rozlúčili s 
niektorými z veľkého množstva svojich 
hračiek a podelili sa tak o ne so svojimi 
neznámymi rovesníkmi, ktorí nie sú na 
tom tak dobre ako ony.
* Dňa 15. novembra 2008 sa stretnutia 
ZO Dobrej noviny v Nitre zúčastnili 
Mária Slišková a Mirka Bazalová.
* V nedeľu 16.XI. odpoludnia sa konala 
Akadémia k Roku sv. Pavla vo farskom 
kostole s adoráciou Najsvätejšej 
sviatosti Oltárnej. Životopis a myšlienky 
sv. Pavla umocnili duchovné piesne 
speváckeho zboru zo Bziniec pod 
vedením p. M.Šiškovej.
* Od 17.XI. sa začal týždeň modlitieb 
za mládež a vdp. dekan vyzval prítomnú 
mládež, aby sa vo väčšom počte 
zúčastňovala modlitieb posvätného 
ruženca i sv. omší a aktívne sa zapájala 
do slávenia eucharistie. Týždeň 
modlitieb za mládež bol ukončený 
detskou sv. omšou, ktorej sa zúčastnil 
menší počet detí. 

* V predvečer prvej adventnej nedele 
a počas nedeľnej sv. omše vdp. dekan 
posvätil adventné vence, ktoré si 
priniesli veriaci a zapálil prvú   sviecu 
adventného venca v kostole. Zároveň 
pripomenul, že adventné vence nie sú 
iba na ozdobu našich domácností, ale 
štyri sviece nám majú pripomínať štyri 
piliere, na ktorých je postavená Cirkev- 
Eucharistia, modlitba, Božie Slovo a 
skutky lásky.
* V stredu 3. decembra sa začala montáž 
nového osvetlenia vo farskom kostole.
* Na prvý piatok 5.decembra sa konala 
poklona – tichá adorácia Sviatosti 
Oltárnej. O 15 hod. sme sa modlili   
Korunku Božieho milosrdenstva a po nej 
nasledovala „ Hodina so Sviatostným 
Kristom“, posvätný ruženec na oslavu 
Oltárnej sviatosti.
* Už tretíkrát sa veriaci zišli na prvú 
sobotu v mesiaci hodinu pred začiatkom 
sv. omše na modlitbe Fatimskej soboty.   
Večeradlo modlitby s Pannou Máriou, 
ktoré viedol vdp. Ľ. Havran, sa začalo 
vzývaním Ducha Svätého piesňou 
Duchu Svätý, príď z neba. Po príhovore 
z knihy „Kňazom, najmilším synom 
Panny Márie“, po modlitbe posvätného 
ruženca, modlitbe za sv. Otca a modlitbe 
zasvätenia sa Nepoškvrnenému Srdcu 
Panny Márie, sme pobožnosť ukončili 
hymnou Mariánskeho kňazského hnutia 
– Nepoškvrnené Srdce Márie.
* Na sviatok sv. Mikuláša po prvýkrát 
Mikuláš rozdával sladkosti i ovocie 

deťom nie na uliciach našej obce, ale 
v kostole po sv. omši. Predtým mu 
povedali básničky alebo zaspievali 
pesničky.
* Dňa 14. decembra na misijný deň 
detí sa naši koledníci Dobrej noviny 
spolu s vdp. dekanom Ľ. Havranom a 
p.Sigetovou zúčastnili na „vysielacej 
sv. omši“ už nie v Trnave, ale v Nitre, 
kde sa konala sv. omša   v kostole sv. 
Gorazda na sídlisku Klokočina. Otec 
biskup Viliam Judák , ktorý sv. omšu 
celebroval, vyslal koledníkov roznášať 
dobrú zvesť po rodinách a pomôcť tak 
stále chudobou a vojnami sužovanou 
Afrikou.
* Svätá omša na sviatok Krista Kráľa 
bola obohatená piesňami nacvičenými 
hostkou z Martina, ktorá má príbuzných 
v Radošine, Dorotkou Balejovou. 
Po svätej omši urobili pre veriacich 
„minikoncert“ a zaspievali niekoľko 
piesní na veľmi dobrej úrovni. Ukázalo 
sa, že nie je pravda to, čoho sme 
sa tak báli, že odchodom vyrastených 
speváčok sa Radošina stala „hluchou“ 
dedinou. Nastupuje nová vlna speváčok, 
celý problém je len v tom, aby CHCELI 
spievať.
* V našej farnosti sa do koledovania 
DN – Zvesť o narodení Pána Ježiša , 
ktoré sa uskutočnilo 25. decembra v 
odpoludňajších hodinách zapojilo 82 
detí spolu so sprevádzajúcimi osobami v 
10 skupinách v Radošine a vo filiálkach 
Behynce a Bzince. Pokračovanie na str. 4
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DETSKÁ RUBRIKA

Kríž je symbolom, ktorý netreba 
nikomu zvlášť predstavovať, lebo 
sa s istotou nachádza v každej 
domácnosti. Mnohí nosíme krížik 
na retiazke či náušnici a pod. Zdalo 
by sa, že všetci vieme, čo je kríž. 
Ale naozaj vieme? Uvedomujeme 
si jeho význam a silu? Ak áno, 
prečo sa potom mnohé prežehnania 
nepodobajú ne znak kríža? Práve 
pôstne obdobie nám často kladie pred 
náš zrak symbol kríža. Symbol našej 
viery, spásy, symbol obety Ježiša 
Krista, ale i symbol našej obety.

Istá legenda hovorí, o človeku, 
ktorý nebol spokojný so svojím 
životným krížom a veľmi túžobne 
prosil Boha o možnosť výmeny. 
Boh napokon chcel tomuto človeku 
vyhovieť, preto ho v duchu preniesol 
do miestnosti plnej “krížov”, ktoré 
ešte nikomu nepatrili. Človek nechal 
svoj “kríž” hneď pri dverách a s 
očakávaním si prezeral a skúšal jeden 
kríž za druhým. Jeden bol vysoký, 
iný priťažký, ďalší mohutný ... . 
Vyskúšal ich nespočetné množstvo, 
až sa dopracoval opäť ku dverám a 
tu, s radosťou v očiach, uzrel kríž, 
ktorý sa mu pozdával. Rýchlo k 
nemu priskočil, vzal ho na plece 
a s úľavou povedal: “To je, Pane, 
to, čo hľadám". A Boh s úsmevom 
odprevadil človeka, ktorý si naspäť 
odnášal “svoj kríž”, pretože Boh 
naozaj vie, koľko sme schopní v 
živote uniesť.

Ak sa vám niekedy zdá, že by ste 
sa radšej s niekým v živote vymenili, 
verte, že je to len preto, lebo sa na svet 
nedívame vždy cez vieru. Prosme 
počas Veľkonočných sviatkov, 
aby nám svetlo Zmŕtvychvstalého 
zažiarilo na ceste našej viery. 

AKR.

Ak je viera pravá, ak je skutočná, potom miluje, stáva sa láskou, vyjadruje sa láskou.
Viera bez lásky by nebola vierou živou. Bola by vierou mŕtvou.

Kríž je znakom spásy Cestou domov zo školy prechádzal Marek 
okolo kostola. Mama raz Markovi povedala, 

aby okolo neho neprešiel ľahostajne, ale sa aspoň prežehnal. Nezabudol na to. Raz 
vstúpil dnu a všimol si, že v poslednej lavici sedí chlapec, ktorého poznal zo školy. Bol 
to Braňo. Poznali ho takmer všetci žiaci, lebo mal prsty v mnohých dobrodružstvách. 
V škole nemal dobrú povesť. Veľmi sa začudoval, že ho vidí v kostole.
Doma o tom porozprával mame a netajil svoj údiv, že tam našiel Braňa. 
„Pán Ježiš miluje každého človeka. Čaká na každého,“ povedala mama. „Pre neho 
je každý dôležitý. Dobre, že ten chlapec prišiel do kostola. Možno už aj on mal dosť 
toho svojho zlého správania sa...“
„To mi ani na um neprišlo,“ pripustil Marek. Čudoval sa, ako to jeho mama robí, že 
vždy dokáže vysvetliť situácie, ktoré sú pre neho záhadné a ťažké. 
„Počúvaj ma. Porozprávam ti o modlitbe dvoch ľudí,“ navrhla mama. „Do chrámu 
pomaly kráčal istý človek. Vzdychal, akoby niesol ťažký plecniak. Zastavil sa 
pri vchode, nemal odvahu vojsť dnu. Hanbil sa, lebo dnes opäť podvádzal. Bol 
mýtnikom a vyberal dane. Časť peňazí vkladal do kráľovskej pokladnice, zvyšok si 
nechával.“
„Bol zlodej? Teda kradol?“ zhrnul Marek.
„Áno. Už ani sám nevedel, koľkých ľudí oklamal. Teraz stál pri dverách chrámu 
so zvesenou hlavou a nechcel ani oči zdvihnúť. Vedel, že Pán Boh je smutný z jeho 
správania, a preto neprestajne opakoval: - Ľutujem, Bože, odpusť mi. Som hriešnik, 
nie som dobrý, ale pomôž mi a zmiluj sa nado mnou. Do toho istého chrámu 
prišiel aj iný človek, farizej. Všimol si pri dverách stojaceho mýtnika a hneď si 
pomyslel: ,Načo sem prišiel taký podvodník? Bože, ďakujem ti, že nie som mýtnik. 
Pozri sa, Bože, prinášam ti na obetu peniaze, robím veľa dobrých skutkov. No tento 

človek určite neurobil dnes nič dobrého. Ďakujem ti, Bože, že nie 
som ako o n . ’ Ktorá modlitba bola podľa teba lepšia?“ 

spýtala sa mama.
„Jasné, že mýtnikova,“ odpovedal 
chlapec.
„Máš pravdu. Boh videl mýtnikovu 
úprimnú ľútosť nad vykonaným zlom. 

Videl, že mýtnik túži po zmene, že sa chce stať 
lepším človekom. Ježiš nechce od nás 

modlitbu samochvály,“ vysvetľovala 
mama.
„Ale ten farizej možno naozaj urobil 
veľa dobrého,“ pokúšal sa ho brániť 
Marek.
„Bez Božej pomoci nemôžeme urobiť 

nič dobré, preto sa pri modlitbe 
nemáme chváliť.“
„Chcel by som sa vedieť dobre 
modliť,“ vzdychol si chlapec, čím 
priznal, že aj jeho modlitba sa občas 
podobá tej farizejovej.
Príbeh z knihy Príbehy na dobrú noc vydanej 

vo Vydavateľstve Lúč 

Aj tento sa modlí?



VYSLUHOVANIE SVIATOSTI 
ZMIERENIA

Denne:
okrem nedele, pol hodiny pred svätou omšou 
vo farskom kostole.
K prvému piatku:
v Radošine v pondelok a utorok od 16,30 
– 18,00 hod., v piatok od 8,00 – 9,00 hod. a 
od 15,00 – 16,30 hod.,
v Behynciach v stredu od 8,00 – 9,00 hod. a 
od 16,30 – 18,00 hod.,
v Bzinciach vo štvrtok od 16,30 – 18,00 hod.
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ADORÁCIA
V Radošine na prvý piatok od 8,00 – 18,00 
hod.

KATECHÉZA
Sviatosť krstu: Rodičia, ktorí žiadajú 
o krst svojho dieťaťa, si dohodnú termín 
krstu a katechézy pred ním s kňazom os-
obne alebo telefonicky (Tel.: 5398281, 
0905345869)
Sviatosť manželstva: Snúbenci aspoň 
tri mesiace pred plánovaným termínom 
sobáša prídu na farský úrad a žiadajú o pri-
jatie sviatosti.
Príprava dospelých na prijatie sviatostí: 
Príprava na prijatie sviatosti krstu dospe-
lých, príp. iných sviatostí, trvá dva roky.

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU 
MODLITBY

MAREC
Všeobecný: Aby úloha ženy bola 
viac ocenená a využívaná na rozvoj 
všetkých krajín.
Misijný: Aby sa biskupi, kňazi, 
zasvätené osoby a laici Katolíckej 
cirkvi v Čínskej ľudovej republike 
podľa listu pápeža Benedikta XVI. 
stali znamením i nástrojom jednoty, 
spoločenstva a pokoja. 
Úmysel KBS: Aby sme podľa 
príkladu svätého Pavla mali nádej, že 
za príkladný život dostaneme večnú 
odmenu. 

APRÍL
Všeobecný: Aby Pán požehnal prácu 
roľníkov bohatou úrodou a zvýšil 
vnímavosť bohatších voči hladu vo 
svete.
Misijný: Aby sa v oblastiach, kde 
sú podmienky chudobných, slabých, 
žien a detí najťažšie, kresťania stali 
znamením nádeje svojim odvážnym 
svedectvom lásky.
Úmysel KBS: Aby sme podľa príkladu 
svätého Pavla premáhali zlo vo svete.

VÝZNAMNÉ LITURGICKÉ DNI
Marec 2009

   1.	Prvá pôstna nedeľa
   8.	Druhá pôstna nedeľa
15.	 Tretia pôstna nedeľa
19.	 SV. JOZEF, ŽENÍCH PANNY MÁRIE	 SLÁVNOSŤ
	 Celodenná poklona   k Sviatosti Oltárnej
22.	Š tvrtá pôstna nedeľa
25.	 ZVESTOVANIE PÁNA	 SLÁVNOSŤ

Apríl 2009
   5.	NEDEĽA UTRPENIA PÁNA – KVETNÁ NEDEĽA
   9.	ZELENÝ ŠTVRTOK
10.	 VEĽKÝ PIATOK – SLÁVENIE UTRPENIA A SMRTI PÁNA
11.	 SVATÁ (VEĽKÁ ) SOBOTA
12.	 VEĽKONOČNÁ NEDEĽA PÁNOVHO ZMŔTVYCHVSTANIA	 SLÁVNOSŤ
13.	 Veľkonočný pondelok
19.	 Nedeľa Božieho milosrdenstva
25.	 Sv. Marek, evanjelista 	 spomienka
29.	 Sv. Katarína Sienská, panna, učiteľka Cirkvi, spolupatrónka   Európy	 sviatok

Spolu navštívili 182 rodín a získali 55.970 Sk., ktoré boli 
odoslané na pomoc do Afriky, na projekty zabezpečujúce 

pitnú vodu, vzdelanie a na zdravotníctvo.
* V mesiaci december bola zakúpená socha Panny Márie Fatimskej, na ktorú 
prispelo Bratstvo ružencového spoločenstva sumou 5.500 Sk a 12 členov SSV 
poukážkami na zľavu v hodnote 1.200 Sk.
1. štvrťrok 2009
* Dekanátneho plesu, ktorý sa konal 31.1.2009 v Nitr. Blatnici sa z našej farnosti 
zúčastnilo 41 detí, 3 sprevádzajúce osoby a vdp. dekan Ľubomír Havran, ktorý 
celebroval sv. omšu. Deti zo zúčastnených farností niesli obetné dary, ktoré si 
svojpomocne pripravili na spoločnom stretnutí. 
* Aj v roku 2009 vo farskom kostole pokračujeme na prvý piatok mesiaca v 
celodennej poklone  Sviatosti Oltárnej. Večeradlo modlitby s Pannou Máriou, 

známe aj ako Fatimská sobota 
sa koná za účasti veriacich v 
prvú sobotu v mesiaci.
* Na šiestu nedeľu v cezročnom 
období dp. dekan zameral 
homíliu na katechézu pápeža 
Benedikta XVI. „Mravný 
úpadok znehodnocuje vieru“, v 
ktorej zdôraznil, že kresťanská 
láska je náročná viac než 
čokoľvek iné, pretože plynie 
z hlbokej lásky Krista voči 
nám: tej lásky, ktorá sa nás 
dožaduje, prijíma nás, objíma, 
drží, ba trýzni, pretože každého 
núti, aby už nežil sám pre seba 

uzavretý vo svojom sebectve, ale pre „Toho, ktorý za mňa umrel a vstal z mŕtvych“ 
( por. 2 Kor 5,15) Nechajme sa teda zahrnúť zmierením, ktorým nás Boh obdaroval 
v Kristovi, „bláznivou“ láskou Boha k nám. Nikto a nič nás nebude môcť odlúčiť od 
jeho lásky (por. Rim.8,39 ). Naučme sa žiť v tejto istote. A táto istota nám dá silu 
konkrétne žiť vieru, ktorá sa prejavuje láskou. 
Srdečne ďakujeme   všetkým dobrodincom, ktorí sa vedia podeliť a aj finančne 
podporujú kresťanské akcie detí. Vďaka nim sa deti našej farnosti môžu 
zúčastňovať na rôznych akciách, ktoré sa konajú mimo našej obce, niekedy 
dokonca dosť ďaleko a obohacovať tak svoje poznanie a zároveň   prehlbovať svoj 
duchovný život. PÁN BOH ZAPLAŤ!
Vaše - naše deti

Farská knižnica informuje:
Otváracie hodiny farskej knižnice zriadenej v priestoroch obecnej knižnice na 

obecnom úrade v Radošine sú: Streda od 13. hod. do 16. hod.

Pokračovanie zo str. 2




